Adatbázisok elméleti alapjai

B csoport
2007. június 19.

NÉV (olvasható, nyomtatott betűkkel): ________________________________________

ETR-kód (.ELTE nélkül, nyomtatott betűkkel):

	
	
	
	
	
	
	



PONTSZÁM:                                JEGY:  

(Csak a kapott papírokra lehet írni! Akinek kell még papír, jelentkezzen!)
1. Fejezd ki az R(A,B,C) 
[image: image1]  S(A,D,C) félig összekapcsolást biztonságos TRC kalkulusban! Bizonyítsd be, hogy valóban biztonságos formulát adtál meg! (10 pont)
2. Mit tudsz a Datalog egyenletekről és megoldásaikról. Negációmentes esetben hogy lehet kiszámolni a megoldásokat? (10 pont)
3. Az R(A,B,C) és S(B,D) véges táblákban található összes információt egy XML fájlban kívánjuk reprezentálni.

a) Adj meg egy ehhez alkalmas DTD-t! (1 pont)
b) Az a)-ban megadott DTD-hez adj meg egy jól formázott, érvényes XML fájlt, amelyben R-nek és S-nek is legalább 2 sora van. (1 pont) 
c) Fejezd ki XPath nyelvben a (B (( A=2007 (R)) lekérdezést. (1 pont)
d) Fejezd ki XQuery nyelvben a select * from S where exists (select * from R where R.B=S.B); lekérdezést. (1 pont)
OSZTÁLYZAT
(Az elégségeshez mindhárom feladatból kell pontot szerezni, különben elégtelen a kapott jegy!): 

0-12 pont: elégtelen (1)

13-15 pont: elégséges (2)

16-18 pont: közepes (3)
19-21 pont: jó (4)
22-24 pont: jeles (5)

